

打造一流安全教育培训基地

太仓市化工(危化品)安全技能实训基地揭牌

本报讯(记者 薛海荣)昨天,太仓市化工(危化品)安全技能实训基地在苏州健雄职业技术学院揭牌。市委常委、常务副市长吴敬宇出席活动并为基地揭牌。

记者了解到,太仓市化工(危化品)安全技能实训基地主要包含“太仓市安全教育体验馆”“化工安全专项技能培训中心”“化工安全技能仿真培训中心”等,可满足全市企业危化品岗位职工上岗培训、企业职工公共安全培训、学院师生安全教育、中小学生安全素质拓展及面向全民安全宣教的需求。今后,该基地将逐步建设成为立足太仓、

服务沪苏同城和长三角地区的安全教育培训品牌,成为省内一流、国内领先的安全教育培训基地,成为展示“安全太仓”的标志性窗口。

苏州健雄职业技术学院与省应急管理厅联合申报的江苏省应急管理科技项目“安全生产培训示范职业院校建设研究与实践”已经获得立项。该项目旨在把健雄学院树立成为江苏省安全生产培训示范职业院校的优秀典范,并在全省进行推广。此举将大大提升我市相关企业员工的安全生产技能,提高民众的安全意识与素质。

新时代太仓文学发展研讨会举行 专家学者探讨太仓文学创作

本报讯(记者 王硕)昨天,由江苏省当代文学研究会、苏州健雄职业技术学院、太仓市作家协会联合主办的新时代太仓文学发展研讨会在健雄学院举行,来自全国各地的知名教授、专家学者齐聚一堂,共同探讨新时代太仓文学创作、助力太仓文学发展。市委常委、宣传部部长、统战部副部长毛雅萍出席会议。

娄东文化源远流长,名家辈出,娄东画派以及王世贞、张溥、陆世仪等大家影响卓著、成绩斐然。近年来,我市文艺工作者立足传承优秀传统文化和服务全市经济文化建

设,创作出一系列既反映城市发展面貌又不辜负时代的精品力作,不仅多次斩获省市级重大奖项,也深受广大文艺爱好者的喜爱。研讨会上,健雄学院学生朗诵了“沧海桑田话太仓”原创作品,太仓本土作家向健雄学院“紫薇文学社”捐赠图书。与会专家学者围绕我市作家创作的《庵桥明月》《古琴散人》等文艺作品和太仓文学发展前景进行了专题研讨,对太仓文学的创作进步和文化事业给予了充分肯定,并提出了宝贵的意见建议,助力太仓作家创作出更多更好的文艺精品。

旭川化学入围省“质量标杆” 为我市首家入围企业

本报讯(记者 李孝忠 薛海荣)近日,省工信厅发文公布了2021年江苏省“质量标杆”认定名单,我市旭川化学(苏州)有限公司的“基于流程制造的信息化智能化质量管理体系管理”成功上榜,旭川化学成为我市首家入围省“质量标杆”的企业,实现了零突破。

旭川化学(苏州)有限公司成立于2007年,是一家集聚氨酯材料的研发、生产、销售及服务于一体的国家级高新技术企业。近年来,该公司着力加快管控模式改革和管理创新,努力在质量管理环节取得新突破,实现管控模式从工厂化向集团

化转变,摸索研究出了“基于流程制造的信息化、智能化”质量管理体系管理思路,通过大数据平台各信息化系统的整合应用,将现代化控制管理技术与生产包装检测工艺相结合,实现智能化生产,产品质量显著提升,满足顾客需求,增强企业竞争力,实现经济效益。

下一步,港区将持续做好质量标杆培育工作,深入挖掘质量管理标杆企业,积极开展标杆经验推广宣传,营造“比学赶超”的浓厚氛围,推动企业管理创新和产品质量提升,助力我市制造业高质量发展。

太仓文化企业亮相创博会 走数字文化引领融合发展之路

本报讯(记者 杨丹萍)日前,第十届中国苏州文化创意设计产业交易博览会在苏州国际博览中心开幕。本届创博会主题为“设计引领·数字赋能”,围绕太仓产业特色,本次展会邀请了中科院计算所太仓分所、苏州绿团家饰有限公司等文化企业参展。

本届创博会上,太仓展馆以“数字文化引领融合发展”为主题,利用240平方米展陈空间,整体布展呈开放式格局,集中展示数字文化融合的业态和具有特色自主知识产权的文创产品。创博会期间,第三届大运河文化旅游博览会同时

举行,复星文旅集团携旗下复游城·太仓阿尔卑斯国际度假区进行主题展示,全面分享了围绕城市客群休闲度假以及生活社交的升级需求。

近年来,我市充分利用中科院计算所等一批从事数字化技术研发和产品设计的团队优势,在数字化资源基础上延长产业链条,为促进我市文化产业与数字经济、实体经济深度融合创造了有力条件。下一步,我市将加快实施文化产业倍增计划,大力推进文化与旅游、体育、科技、金融、商贸、会展等相关产业融合发展,为城市建设赋能添力。

用新理念、新思路、新举措,加强兵役改革后的政策在基层落地生效,将24名新兵全部送进了部队。沙溪镇——

高质量完成年度征兵任务

□本报记者 薛海荣

金秋九月送新兵,从戎报国踏征程。昨天,沙溪镇入伍新兵,既有毕业于“211”的大学生,也有来自五保户贫困家庭的大学生,大学生比例达到了100%,大学毕业生占比50%,征兵人数和大学生比例等多项指标,在全市均遥遥领先。不仅超额完成了征兵任务,更是让“一人当兵,全家光荣”的种子在全镇各村(社区)落地开花。

记者了解到,针对新时代征兵工作面临的新情况新矛盾新要求,沙溪镇征兵办工作人员主动对接人社部门,拉出镇适龄青年尤其是在读大学生和适龄毕业生名单,充分发挥“铁脚板”精神,利用周末和工作日的晚上,一家一

家进行宣传发动。在走访中摸排40名大学生、21名大学毕业生有参军意愿,为后期征兵工作打下了良好基础。

为了提高征兵工作的精准度,真正让征兵宣传入脑入心,该镇紧密结合疫情防控工作要求,对有适龄青年的家庭,主动上门宣传,确保征兵信息和政策精准送达每个适龄青年。各村(社区)在重点区域、交通要道张贴宣传海报、悬挂宣传条幅的同时,利用“流动宣传车”现场播报征兵政策和要求。同时,积极利用主流网络媒体、微信平台、公共电子显示屏等媒介宣传征兵信息,并开设了“网上视频征兵大讲堂”,与应征青年现场

互动、答疑、动员。其做法还被央视、《中国民兵》等主流媒体关注报道。

为了做好廉洁征兵工作,该镇征兵办与镇纪委联合制定了《农村小微权力清单》之征兵运行操作手册;聘请廉洁征兵监督员,发放证书和监督卡片;组织征兵工作人员参观市廉政宣传点——御史长廊。不仅如此,该镇文武部还与每个征兵工作人员签订廉洁征兵责任书,到新兵家中了解廉洁征兵情况。同时,该镇将廉洁征兵纳入镇“星级征兵员”考核激励机制,考评结果与个人评优评奖、工资待遇挂钩,极大调动了民兵干部积极性,真正杜绝了基层征兵环节的微腐败。



利洁时

即将投产

日前,利洁时(苏州)有限公司生产技术人员对生产设备进行技术调试,迎接项目一期投入生产。总部位于英国伦敦的利洁时是全球知名的日用消费品生产巨头。利洁时太仓项目一期总投资1.6亿元,建设面积达4万平方米,其中包括生产车间、仓库、办公楼、动力中心和废水处理站以及化学品库等。

记者 计海新 摄

建成区海绵城市建设面积达标率24.5%

本报讯(记者 张立)日前,市海绵城市建设领导小组办公室组织召开《太仓市海绵城市建设专项规划(修编)》专家评审会,记者从会上获悉,截至2021年6月,太仓市建成区海绵城市建设面积达标率为24.5%。

评审会上,规划编制单位从海绵城市建设规划背景、现状综合评价、上一版规划执行情况分

析、规划目标、海绵城市格局、分区规划、建设方案、保障措施等方面详细介绍了本次规划编制的过程和成果。与会代表和专家就规划成果展开了充分讨论,重点围绕目前存在的问题及解决系统方案、实施目标及“十四五”重点建设情况发表意见和建议。

我市自2010年起探索海绵城市建设工作,注重规划引领,坚持

项目推进,着力打造生态田园型海绵城市。近年来,不断深入推进全市域海绵城市建设,健全了全市海绵城市建设工作推进机制,明确了建设项目全过程管控要求。在项目推进方面,新、改、扩建项目全面落实海绵城市建设要求,聚焦重点工程,示范引领,市民公园、城市双修试点区域改造项目——月亮河绿色社区提档改造工程、七浦塘生

态修复工程二期、十八港湿地公园、净水公园等一大批海绵城市建设项目成效显著。其中七浦塘生态修复工程二期项目获江苏省海绵城市示范项目和苏州市2020年度海绵城市建设示范项目,市民公园被评选为苏州市2020年度海绵城市建设示范项目。截至2021年6月,我市建成区海绵城市建设面积达标率为24.5%。

广告
遗失声明
●苏州锐良脚手架工程有限公司遗失公章,编号:3205852130802,法人章,编号:3205852130804,财务专用章,编号:3205852130805,声明作废。

一举一动系安全
一心一意谋发展

